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Arta ne unește, sănătatea ne definește! 
Sănătate, bucurie și speranță în ritm de sărbătoare! 
Testează-ți gratuit glicemia! 
Spectacol artistic și campanie de informare și testare gratuită pentru comunitate: 
Dumbrăveni, Cerchezu, Independența 
  
 
  Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”, în 
parteneriat cu  Primăria Dumbrăveni, Primăria Independența, Primăria Cerchezu,  
Organizația Femeilor Liberale Filiala Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, 
vă invităm, în data de 06 iunie 2026,  la un eveniment dedicat informării și conștientizării 
diabetului zaharat de tip 1 la copii, organizat în satul Independența, între orele 10:30 – 14:00. 
 
  În campania de informare și la punctele de testare gratuită a glicemiei, vor fi prezenți 
medicii specialiști ai Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța și voluntarii Asociației 
copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”. 
 
  Atmosferă de sărbătoare, dedicată copiilor și familiilor din zona rurală va fi completată de 
multe surprize și momente speciale. Astfel, în premieră pentru localnici, Teatrul pentru copii 
și tineret „Căluțul de Mare” prezintă, de la ora 11.00, spectacolul „Cei trei purceluși”, după 
J.O. Halliwell – Phillips. În program vor evolua, de asemenea, ansambluri și coruri de copii și 
tineri talentați: Ansamblul „Canlar” (Cobadin), trupa de dans „The Future Dance Studio” 
(Mihail Kogălniceanu), corul „Ecourile Mării”. 
 
Și avem confirmarea, Selly, o voce a adolescenților și a tinerilor, vine alături de noi să ne 
susțină! 
 
Inițiativa aparține dnei Luminița Șandru, coordonatoarea proiectului, mamă de copil cu diabet 
zaharat insulino-dependent care ne transmite că: “Informația oferită la timp poate face 
diferența și poate salva vieți!” 
 
Vă așteptăm să petrecem împreună o zi dedicată sănătății, bucuriei și speranței! 
 
Sponsori: TrustMed, Roche, EasyGluco, Eco Fire Sistems. 
 
Parteneri media: Radio Constanța, Antena3 Constanța, Graiul Dobrogei. 
 
Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land” este un ONG 

care apără drepturile copiilor și tinerilor cu diabet, oferă educație, informare, suport. 

Suntem sprijiniți de Coaliția pentru Diabetul Juvenil și Forumul Român de Diabet ai căror 

membri suntem. Toată echipa noastră se implică voluntar. 

 
  
coordonator proiect: Luminița Șandru, tel. 0755 121 242 

președinte Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța “Sweet Land” 
Constanța, Liliana Moldoveanu, tel. 0743 178 617 




	Comunicat campanie de informare diabet si spectacol 06 06 2026
	AFIS-EVENIMENT-06-06-2026

